

44名困境学子领到助学金

□记者 宋晓华 文/图



志愿者发放助学金。

盐城晚报讯 为传递社会关爱和公益组织的温暖,减轻困境学子的就学负担,8月22日下午,射阳县红十字会爱心家园志愿服务队召开2024年度“心手相牵 博爱助学”暨暑期学生社会实践总结大会活动,为44名困境家庭学子发放助学金合计5.75万元。

据了解,射阳县红十字会开展“博爱青春”志愿服务活动以来,有2000多人次的大、中学生踊跃参加志愿服务,先后参与无偿献血和造血干细胞留样、应急救护培训、养老院送温暖、看望慰问困难家庭等系列活动,彰显了当代青年的精神追求和道德风尚。为树立典

型,鼓励更多青年学生积极投身志愿服务活动,射阳县红十字会爱心家园志愿服务队对公益时长达到和超过20小时的20多名志愿者进行了表扬。

“希望受助的学生们能够自强不息,用知识改变命运,用行动回报社会。”射阳县红十字会爱心家园志愿服务队队长肖德林说。当天,2024年秋季捐资助学活动同步开展,本学期共为44名困境家庭学子发放助学金合计5.75万元,其中大学生每人每学年4000元,高中生每人每学年2000元,小学生、初中生每人每学年1000元,旨在鼓励和帮助困境家庭的孩子顺利完成学业,实现人生价值。

父子三人携手献爱心

盐城晚报讯 8月22日下午,爱心市民徐兆忠带着儿子徐泽平、徐泽铭来到市红十字会。徐兆忠捐款2000元。徐泽平、徐泽铭两位小朋友也毫不犹豫地献出自己的爱心,从平日里积攒的零花钱中拿出1000元,捐给了市红十字会。

徐兆忠曾经多次带着孩子前来捐款。2020年2月,徐兆忠带着当时还在上小学一年级的儿子徐泽平向市红十字会捐赠10000元,其中2000元是徐泽平的压岁钱。2021年7月,徐兆忠夫妇带着徐泽平、徐泽铭又一次来到市红十字会捐款3000元,用于援助河南抗洪救灾。其中,徐泽平、徐泽铭分别捐出自己的1000元压岁钱。徐兆忠一家还

积极参与市红十字会组织的助学行动,当年6月还一起捐款9000元,用于支持红十字博爱助学活动,资助家庭困难的大学新生。2023年12月,徐兆忠又与两个孩子各捐款1000元,用于支持市红十字会博爱送万家活动。

“我们相信,点滴爱心能汇聚成海,为需要帮助的人带去希望与力量。”徐兆忠的话语真挚而有力,透露出他对公益事业的深深执着与坚定信念。两个孩子,从小耳濡目染,自幼儿园起便养成了捐赠压岁钱、零花钱的好习惯。他们表示,虽然自己的力量还很小,但希望通过这些小小的努力,能让这个世界更加温暖。

记者 陆荣春

“传承好家风”宣讲进社区

盐城晚报讯 “一个人的成长成才,离不开家庭家风的潜移默化。”8月24日晚,在亭湖区五星街道印汽社区新时代文明实践站举行的家风宣讲中,盐城市文明风尚宣传团团长、盐城市最美家庭联盟理事长乐华泽说。当天的家风宣讲以“传承好家风,践行新时代”为主题,吸引了近100名中学生和市民参加。

活动中,乐华泽从“何为家风”“家风的重要性”“新时代家风”三个方面,对什么是家训家风、传承良好家风的重要意义等内容用通俗易懂的语言进行

了阐述。宣讲从家风家训的典故和现代模范人物入手,讲述家风家训的古今意义。亭湖区世华公益负责人田士华感慨地说:“家风是一个家庭的精神内核,是一个家庭的风尚风貌。”

“新时代我们要更好地学习和传承好家风,让优秀家风点亮万家灯火。”学生潘炜明说。宣讲结束后,乐华泽还与学生们进行了面对面交流互动,一一回答学生们的提问,同时希望大家在生活中牢记家风家训,弘扬中华民族传统美德,用实际行动做家风家训的传播者、践行者。

记者 宋晓华

渔民作业不慎压伤手臂 直升机紧急转运救治

盐城晚报讯 一艘福建籍渔船的渔民在作业时手臂被网绳压伤,急需救援,交通运输部东海救助局第一救助飞行队启动海上应急救援预案,于9:18从射阳通用机场起飞,快速朝渔船所在海域飞去。伤者右手大拇指呈开放性骨折,经过救生员简单包扎后,被转运上直升机。

8月26日早上,在盐城港射阳港区东北方向110海里的海面上,一艘福建籍渔船上的渔民在捕捞作业操作过程中,右手手臂被网绳压伤,大拇指呈开放性骨折,急需送到医院救治。

接到险情求助,交通运输部东

海救助局第一救助飞行队在射阳通用机场待命的B-7357直升机机组迅速启动海上应急救援预案,于9:18从射阳通用机场起飞,快速朝渔船所在海域飞去。伤者右手大拇指呈开放性骨折,经过救生员简单包扎后,被转运上直升机。

11:05,直升机在射阳通用机场降落,伤者随即被转运上早已等候的120救护车,送到医院进行治疗。目前,该渔民生命体征平稳,仍在医院接受进一步观察治疗。

陈冬平 记者 宋晓华

退役军人出书圆梦 《军旅足迹》新书分享会举行

盐城晚报讯 “我转业近30年了,仍然怀念军营,怀念战友,怀念那段激情燃烧的岁月……”8月25日,退役军人吴万群《军旅足迹》新书分享会在响水县退役军人事务局举行,他感慨地说,“今年是我们响水543名战友参军50周年,我时常在梦里梦到部队,梦到我的战友,我要把梦境变为现实,写进《军旅足迹》。”

据了解,吴万群是响水县大有镇七套居委会人,1974年12月应征入伍,业余创作,笔耕不辍。吴万群现为中国作家协会会员、中国报告文学学会会员。

在《军旅足迹》这本书中,吴万群回顾了自己23年的军旅生涯,用心用笔记录人民军队的辉煌历史,生动展现铁血军人的报国情怀、大局情怀、争先情怀、创作情怀。该书分为十五个章节,每个小节都层次清晰,阐述明了,故事性、趣味性、艺术性俱佳,通俗易懂。



吴万群(右)向响水县退役军人事务局赠书。

分享会上,吴万群还向响水县退役军人事务局和与会人员赠送《军旅足迹》一书。

周序蒙 记者 宋晓华 文/图



日前,阜宁县举行2024年养老服务机构老年人营养餐大赛,来自各镇区(街道)养老服务机构的20多名厨师同台竞技,各展身手。图为比赛现场。

顾建 记者 宋晓华 摄